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DATI TECNICI
Potenza termica globale 8,2 - 3,9 kW Depressione canna 12,2-9,9 Pa
(max. - min.) fumaria (max. - min.)
Potenza nominale 7,4 - 3,7 kW Peso 80 kg
(max. - min.)
Rendimento 91,2-93,8 % Dimensioni LxPxH 426x472x821 mm
(max. - min.)
Temperatura dei fumi 179 -108 °C Dimensione uscita fumi @ 80 mm
(max. - min.)
Capacita serbatoio pellet 17 kg Uscita fumi Posteriore
Consumo orario 1,7- 0,8 kg/h
(max. - min.)
Volume riscaldabile 250 m3
(indicativo)
Autonomia 10-21,5h
(max. - min.)
Emissioni CO (13% 0% 163 - 470 mg/m3
(max. - min.)
Emissioni NOx (13% 0?3 135 - 128 mg/m3
(max. - min.)
Emissioni OGC (13% 0? 10 - 9,9 mg/m?3
(max. - min.)
Bordeaux  RAL 3004 Banco  RAL 9010 Emissioni polveri (13% 09 16 - 31,6 mg/m?
(max. - min.)
Massa fumi (max. - min.) 3,9 - 2,4 g/s
‘ Neo  RAL9005 ( ) 9
DOTAZIONI OPTIONAL

Sonda ambiente

Cronotermostato
settimanale

Autoregolazione dosaggio

pellet Telecomando
Contenitore cenere

estraibile @ WIFI

Regolazione su livelli di Camera stagna

potenza modulanti

®E )

Regolazione livelli di
ventilazione

A Scarico fumi @ 80 mm

B  Aspirazione aria @ 40 mm

C Interruttore on/off

D  Termostato a riarmo manuale
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. Bordeaux RAL 3004
' Black RAL 9005

DEVICES

Q White RAL 9010

TECHNICAL DATA

FORCED AIR

Total heat input 8,2-3,9kwW
(max. - min.)

Nominal heat output 7,4 - 3,7 kW
(max. - min.)

Efficiency 91,2-93,8 %
(max. - min.)

Flue gas temperature 179 - 108 °C
(max. - min.)

Hopper capacity 17 kg

Hourly consumption 1,7- 0,8 kg/h
(max. - min.)

Heating volume 250 m3
Autonomy 10-21,5h

(max. - min.)

Emissions CO (13% 0?9 163 - 470 mg/m?3
(max. - min.)

Emissions NOx (13% O?) 135 - 128 mg/m3
(max. - min.)

Emissions OGC (13% 0?10 - 9,9 mg/m?3
(max. - min.)

Dust emissions (13% 03 16 - 31,6 mg/m?3
(max. - min.)

Flue gas mass flow 39-2449g/s
(max. - min.)

Average flue draught 12,2-9,9 Pa
(max. - min.)
Weight 80 kg

Dimensions LxPxH 426x472x821 mm

Smoke outlet 2 80 mm

dimensions

Smoke outlet Rear exhaust
OPTIONAL

Room probe

DIMENSIONS

Daily weekly programming

Regulation on modulating
levels of power

Regulation on levels of
ventilation

Self-adjust pellet feed

Sealed chamber

Removable ash container

Remote control
@ WI FI
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A Smoke outlet @ 80 mm

B External air inlet @ 40 mm

(o] Electric socket

D Manual reset thermostat
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DONNEES TECHNIQUES
Puissance thermique 8,2 - 3,9 kW Dépression cheminée 12,2 - 9,9 Pa
globale (max. - min.) (max. - min.)
Puissance thermique 7,4 - 3,7 kW Poids 80 kg
nominale(max. - min.)
Rendement 91,2-93,8 % Dimensions LxPxH 426x472x821 mm
(max. - min.)
Température des fumées 179 - 108 °C Sortie de fumée 2 80 mm
(max. - min.)
Capacité réservoir 17 kg Sortie de fumée Sortie

postérieure

Consommation horaire 1,7 - 0,8 kg/h
(max. - min.)

Capacité de chauffe 250 m3

Autonomie 10-21,5h

(max. - min.)

Emissions CO (13% 0?9 163 - 470 mg/m?3
(max. - min.)

Emissions NOx (13% O? 135 - 128 mg/m?3
(max. - min.)

Emissions OGC (13% 0?10 - 9,9 mg/m?3

(max. - min.)
Bordeaux RAL 3004 Blanche  RAL 9010 Emissions poussiéres 16 - 31,6 mg/m@
(13% 0? (max. - min.)
Débit de fumées 3,9-2449g/s
' Noir RAL 9005 (max. - min.) ¢

EQUIPEMENT OPTIONAL

! Autorégulation de L
Sonde ambiant I'alimentaion du pelet Télécommande
Programmation journaliere ; ;
hebdomadaire Cendrier amovible @ WI FI

Régulation niveaux

modulants de puissance Chambre étanche

Régulation niveaux de
ventilation

A Evacuation fumées @ 80 mm

B Prise d’aire comburant @ 40 mm

C  Interrupteur

D  Thermostat a réarmement manuel
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TECHNISCHE DATEN
Brennstoffwérmeleistun 8,2 - 3,9 kW Mindestférderdruck 12,2-9,9 Pa
(max. - min.) (max. - min.)
Nennwérmeleistung 74 - 3,7 kW Gewicht 80 kg
(max. - min.)
Wirkungsgrad 91,2-93,8 % BemaBunglLxPxH 426x472x821 mm
(max. - min.)
Abgastemperatur 179 - 108 °C Rauchabzug 2 80 mm
(max. - min.)
Inhalt Pelletbehalter 17 kg Rauchabzug Abgasstutzen
Hinten
Stundenverbrauch 1,7- 0,8 kg/h
(max. - min.)
Raumheizvermdge 250 m3
Betriebsautonomie 10-21,5h
(max. - min.)
Emissionen CO (13% O?) 163 - 470 mg/m?3
(max. - min.)
Emissionen NOx (13% 0?135 - 128 mg/m3
(max. - min.)

Emissionen OGC (13% 0?10 - 9,9 mg/m?3

(max. - min.)
Bordeux  RAL 3004 WeiB RAL 9010 Feinstaubsinhalt (13% 02 16 - 31,6 mg/m?3

(max. - min.)
' Abgasmassenstrom 39-2449g/s
Schwarz  RAL 9005 (max. - min.)
AUSRUSTUNG OPTIONAL

Raumsonde

Programmierung tag-woche

Selbstregulierung der )
Pelletdosierung Fembedienung
Herausnehmbare

Aschenlade @ WI FI

Regelung zur Modulation Dichtes Verbrennungsraum

Leistungsniaveus

®E )

Regelung der
Luftungsstufen

A Rauchabzug @ 80 mm

B  Offnungen firr die Verbrennungsluft
240 mm

C  Hauptschalter

D Manueller Thermostat zurlicksetzen
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DATOS TECNICOS
Potencia térmica total 8,2 - 3,9 kW Tiro de la chimenea 12,2-9,9 Pa
(max. - min.) (max. - min.)
Potencia térmica nominal 7,4 - 3,7 kW Peso 80 kg
(max. - min.)
Rendimiento 91,2-93,8 % Dimensiones LxPxH 426x472x821 mm
(max. - min.)
Temperatura de los 179 -108 °C Dimensiones salida 2 80 mm
humos (max. - min.) humos
Capacidad déposito de 17 kg Salida humos Salida posterior
pellets
Consumo horario 1,7- 0,8 kg/h
(max. - min.)
Volumen de 250 m3
calentamiento
Autonomia 10-21,5h
(max. - min.)
Emisiones CO (13% 0% 163 - 470 mg/m?3
(max. - min.)
Emisiones NOx (13% O?) 135 - 128 mg/m?3
(max. - min.)
Emisiones OGC (13% 0?10 - 9,9 mg/m?3
(max. - min.)

Burdeos  RAL 3004 Blanco  RAL 9010 Emisiones polvo (13% 09 16 - 31,6 mg/m?
(max. - min.)
Masa de humos 3,9-2449/s

' Negro RAL 9005 (max. - min.) ¢
EQUIPAMIENTO OPTIONAL
@ Sonda ambiente Regulacion automatica de la Mando a distancia
dosificacion de los pellets

Conexion termostato
externo

Cronotermostato
programable semanal

Regulacién sobre niveles de

potencia modulantes Camara estanca

®E )

Regulacién sobre niveles de
ventilacion

o
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A Salida de humos @ 80 mm
B  Aspiracién de aire o 40 mm
C  Interruptor

D  Termostato a rearme manual

o J— z N
2 = = &
isus] | Jias \
4
G »2°

CERTIFICACIONES

EN 14785:2006 German BIMSchv Flamme Verte (7 stars)
Austrian 15a B-VG Swiss TRV Limits

A- CE G

DESIGN

CERTIFICAZIONE AMBIENTALE

L8 8 &

ambientecalore.it




W w
(S04
ZH
=
L/ S
3
AMBIENTE & CALORE 7 KW o
DANE TECHNICZNE
Woprovadzona moc 8,2 - 3,9 kW Ciag kominowy 12,2-9,9 Pa
cieplna (max. - min.) (max. - min.)
Moc grzewcza catkowita 7,4 - 3,7 kW Waga 80 kg
(max. - min.)
Sprawnos¢ 91,2-93,8 % Wymiary LxPxH 426x472x821 mm
(max. - min.)
Srednia temperatura 179 -108 °C Ujscie dymuv 2 80 mm
spalin (max. - min.)
Pojemn¢ zbiornika 17 kg Ujscie dymuv Wylot spalin tylny

Zuzycie paliwa moc 1,7- 0,8 kg/h

(max. - min.)
Objetos¢ ogrzewalna 250 m3
(indicativo)
Autonimia pracy 10-21,5h
(max. - min.)
EmisjaCO (13% 09 163 - 470 mg/m3
(max. - min.)
EmisjaNOx (13% O?) 135 - 128 mg/m?
(max. - min.)
EmisjaOGC (13% 03 10 - 9,9 mg/m?3
(max. - min.)
Bordowy  RAL 3004 Bialy RAL 2010 Emisiapylu (13% 09 16 - 31,6 mg/m?3
(max. - min.)
Masowy przeptyw 39-2449/s
' Czarny RAL 9005 oparéw (max. - min.)
EQUIPAMIENTO OPTIONAL

Sonda temperatury
$Srodowiska

Autoregulacja dozowania i

peletu Pilot
Chronotermostat Wyjmowany pojemnik na WI Fl
tygodniowy popidt

Regulacja modulowanych

poziomov Szczelna komora

Regulacja poziomu
wentylowania

A Ujscie dymu @ 80 mm

B  Chwyt powietrza do spalania @ 40 mm

C  Wylgcznikiem

D  Termostat z recznym resetem
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